

# Избыточна ли материнская любовь?

Материнское сердце в детках, а детское — в камне.

Пословица.

Я хочу познакомить вас с удивительным человеком и его творчеством, пронизанным гармонией, любовью и мудростью. Сама я открыла его для себя сравнительно недавно. Когда мне в руки впервые попала одна из его замечательных книг «Поиск половинок», все мое отношение к проблеме взаимодействия полов очень изменилось, а к мужчинам — переменялось в корне. Как оказалось, я об этом совсем ничего не знала...

**Анатолий Александрович НЕКРАСОВ** — известный общественный деятель, духовный психолог, философ, член Союза писателей РФ, ведущий специалист в области семейных и межличностных отношений, основатель Всероссийского общественного движения «Счастливая Семья», автор «Нового учения о Семье» и более 20 книг, среди которых «Материнская любовь», «Учимся любить», «Любовный многоугольник», «Поиск половинок», «Род, семья, человек», «Брак умер... Да здравствует Семья!», «1000 и один способ быть самим собой» и другие.

Я уверена, что произведения этого автора будут вам очень интересны, потому что сфера его интересов — это сама жизнь. И представлена она в его творчестве очень широко. В ней есть человек, любовь, мужчина и женщина, их отношения, секс, семья, живой дом, воспитание детей, возвращение родового дерева, творчество и деятельность,



бизнес и политика, образование, психология и философия, активный развивающий отдых...

Сегодня я хочу рассказать о книге «Материнская любовь», которую Анатолий Некрасов советует прочитать в первую очередь.

В этой книге поднимается тема материнской любви. Необычна точка зрения, с которой читателю предлагается взгля-

нуть на этот вопрос. Автор рассматривает ту сторону материнской любви, которая приносит множество страданий и родителям, и детям, и обществу в целом. Тема избыточности материнской любви актуальна во всем мире, проявляясь у одних народов слабее, у других — сильнее; но она присутствует и порождает множество проблем. От мелких семейных неурядиц и разводов до гибели детей, до сложных социальных проблем и войн, — вот спектр ситуаций, где главной причиной является избыточная материнская любовь.

В последнее время часто можно услышать от женщин такие слова: «Разве можно сейчас встретить настоящего мужчину? Они перевелись!» И вы знаете, как ни горько, но следует признать, что увидеть истинно мужские качества — силу, доброту, волю, великодушие, творчество и реализованность — и тем более в одном мужчине, действительно, довольно трудно. С чем это связано? Основной причиной является все то же избыточное материнское чувство и, как следствие, несостоявшиеся **психологические «роды»** мужчины.

Оказывается, психическое рождение — это очень важный этап в жизни каждого взрослого человека. Подробнее об этом читайте в книге. Не спешите отрицать! Прочитайте, подумайте, наблюдайте за жизнью, и вы сами найдете множество подтверждений сказанному.

**Инна ЛУКЬЯНОВА,**  
библиотекарь ч/з № 2  
ЦГБ им. П.П. Бажова.



## Ноутбук ASUS NX90

ASUS только что представила мультимедийный ноутбук NX90, демонстрировавшийся на мартовской выставке CeBIT-2010.

Компьютер создавался в сотрудничестве с датской фирмой Bang & Olufsen; основной упор разработчики сделали на обеспечение высокого качества воспроизводимого звука. В лэптопе реализована технология SonicMaster: ПК оборудован усилителем мощностью 11 Вт (против 3 Вт у основной массы обычных ноутбуков) и большими динамиками, расположенными по бокам дисплея. Новинка способна формировать пространственное аудиополе с насыщенными низкими частотами. Другая особенность лэптопа — два тачпада, которые размещены слева и справа от клавиатуры. Сердце модели NX90 — процессор Intel Core i7 с тактовой частотой 1,6 ГГц (до 2,8 ГГц в режиме Turbo Boost). Компьютер несет на борту 6 Гб оперативной памяти (расширяется до 12 Гб), пару жестких дисков суммарной емкостью 1 Тб и привод Blu-ray. Дисплей с диагональю 18,4 дюйма имеет Full HD-разрешение 1920 x 1080 пикселей. Роль программной платформы играет 64-битная операционная система Windows 7 Home Premium. Продажи ноутбука начнутся в текущем месяце; ориентировочная цена — 3000 долларов.



## Плеер TeXet T-259

Линейка музыкальных проигрывателей российского бренда TeXet пополнилась моделью T-259, выполненной в формфакторе «USB-драйв». Это значит, что USB-коннектор находится прямо на ее корпусе — под съемным пластиковым колпачком. Новинка снабжена монохромным ЖК-экраном с разрешением 128 x 64 пикселя, 4 Гб встроенной памяти, слотом для карт формата microSD, FM-тюнером с функцией записи эфира и диктофоном. Плеер имеет функцию «3D-звук» и поддерживает спецэффекты PlayFX; кроме того, в нем есть эквалайзер с восемью настройками. Время автономной работы устройства достигает 13 часов. Поддерживается работа с

аудиоформатами MP3, WMA, APE и FLAC. Отмечается также, что T-259 может отображать текстовые документы в формате TXT, что выглядит настоящим издательством над зрением — с таким-то дисплеем! Размеры устройства — 82 x 31 x 11 мм, вес — 24 грамма.

## Национальная ОС для «электронного правительства»

Удивительное рядом: наряду с национальным поисковиком в России вскоре может быть создана национальная операционная система, предназначенная для внедрения в госсекторе. Стало известно, что государственная корпорация «Ростехнологии» покупает долю в ООО «Альт Линукс», разработчике программного обеспечения с открытым кодом и платформ на базе ядра Linux. Сообщается, что сделка по приобретению блокирующего пакета в этой компании находится на завершающей стадии и уже есть договоренность о доведении доли госкорпорации до контрольной. Предполагается, что существующие проекты «Альт Линукс» будут развиваться для использования в сфере образования и ввода в эксплуатацию «электронного правительства». Одновременно появилась информация о том, что инвестиционный фонд NGI, имеющий российские корни, приобрел миноритарный пакет во французском разработчике Linux-систем Mandriva. Известно, что куратором этой сделки выступил бывший министр связи, а ныне советник президента РФ Леонид Рейман. По сути, говорят эксперты, в обоих случаях речь идет о создании «национальной операционной системы». Организаторы проектов, разумеется, претендуют на обильное госфинансирование для последующего внедрения своих решений в органах власти, государственных учреждениях и предприятиях оборонного комплекса. В какую сумму может вылиться создание чрезвычайно важной для страны «национальной ОС», пока не ясно; объем госзаказа на поставку ИТ-продукции оценивается в 12 млрд долларов ежегодно.

## Sony Cyber-shot DSC-T99

Помимо цифровых камер Cyber-shot DSC-TX9 и Cyber-shot DSC-WX5, компания Sony объявила о выпуске еще одной компактной модели, получившей название Cyber-shot DSC-T99. Данный аппарат весом 105 г (без аккумулятора и карты памяти) заключен в тонкий привлекательный корпус с габаритами 93 x 55,6 x 16,8 мм, предлагаемый в нескольких ярких вариантах расцветки.

Новинка построена на базе фирменного процессора обработки изображений BIONZ и оборудована 1/2,3-дюймовым ПЗС-сенсором Super HAD CCD с разрешением 14,1 Мп (чувствительность от 80 до 3200 единиц ISO). Она оснащена объективом Carl Zeiss Vario-Tessar с 4-кратным оптическим зумом (диапазон экви-

валентных фокусных расстояний от 25 до 100 мм), снабжена оптическим стабилизатором изображения Optical SteadyShot, а также располагает сенсорным 3-дюймовым ЖК-дисплеем. Объем внутренней памяти равен 32 Мб, однако есть возможность применения сменных накопителей стандартов Memory Stick Duo, Memory Stick PRO Duo, MMC, SD, SDHC и SDXC.

Стоит отметить, что помимо JPEG-фотографий с максимальным разрешением 4320 x 3240 пикселей, камера способна вести и съемку HD-видео в формате MPEG-4 с разрешением 1280 x 720 пикселей при частоте 30 кадров в секунду. Примечательно и то, что в устройстве реализована возможность съемки панорамных изображений как на суше, так и под водой (в последнем случае потребуются применение опционального водонепроницаемого бокса).



## В России вводятся киберпаспорта

Начиная с 2011 года в России появится универсальная электронная карта, которая представляет собой электронный паспорт гражданина, удостоверяющий его право на различные госуслуги. О подобном проекте наша газета уже сообщала в связи с визитом министра ИТ и связи области Ирины Богданович в Лесной. И вот на выездном заседании Совета по развитию информационного общества президент РФ Дмитрий Медведев потребовал от подчиненных скорейшего прикладного использования новейших технологий.

Эта карта заменит собой полис медицинского страхования, пенсионное свидетельство, проездное удостоверение, а в будущем и обычный бумажный паспорт. На чипе, встроенном в электронную карту, будет храниться вся информация о ее владельце, и поэтому для получения паспорта, визы, лицензии или какого-либо разрешения пользователям не придется собирать горы справок. Отметим, что воспользоваться картой уже могут жители Москвы, Астраханской области, Татарстана и Башкортостана, но в пилотном режиме. С будущего года к этой программе подключат всю страну. Из других нововведений можно отметить, что в скором времени родители будут узнавать о школьных оценках своих детей не из привычного бумажного дневника, а с помощью компьютера. Также школьники, возможно, смогут сдавать ЕГЭ по Интернету. Если власти выделят необходимые средства, то электронные дневники появятся в школах уже к 2012 году, а в 2011-м в экспериментальном режиме проведут онлайн-новый ЕГЭ.

Подготовил Иван МЫШКИН.

Бинго		Всероссийская лотерея «БИНГО ТВ»		512	
11 июля 2010 г.		В тираже участвовало 55 122 билета		тираж	
Приз	Ход	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша, руб.	
Линия	15	50 23 71 34 59 33 62 01 53 39 87 49 22 10 24	42	500	
Джекпот	32	11 02 77 67 35 38 74 64 25 84 44 27 46 09 17 15 12	-	не разыгран	
Бинго один	42	32 06 40 75 31 05 19 48 03 16	1	100 000	
Бинго два	67	79 89 73 36 41 14 88 08 56 85 90 61 04 83 76 43 82 20 30 51 07 66 78 72 29	1	100 000	
Бинго три	77	42 55 18 63 70 13 26 21 54 47	3	66 667	
ПРЕМИАЛЬНЫЕ	78	68	3	1 387	
	79	52	8	832	
	80	69	20	500	
	81	28	35	304	
	82	45	64	182	
	83	60	143	124	
	84	86	433	90	
	85	65	704	80	
	86	80	1 667	74	
	87	58	3 942	65	
88	57	6 931	53		
ВСЕГО			13 997	1 324 059	
В фонд «Джекпот» следующего тиража перечислено 255 410 руб.					
В лототроне осталось два шара. Их номера: 37, 81.					
Выигрышные билеты 512-го тиража принимаются к оплате до 11.01.2011 г.					

ТИРАЖ № 822		11.07.2010 г.	
ДЖЕКПОТ 1.170.000 руб.		В тираже участвовало 377.735 билетов	
Призовой фонд 9.443.375 руб.			
Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета, руб.
1	5 62 54 82 12 65 84 11	1	90.236
2	37 49 70 61 43 48 60 32 45 80 7 16 67 85 50 28 73 53 31 13 88 44 10 69 68 89 64 90 4 25 57 26 59 3 56 39 75	1	150.000
3	47 81 17 66 55 30 33 6 83 38 40 18 42 9 27 29 41 15 76 22 86 19	2	500.000
4	2	5	30.000
5	36	9	10.000
6	46	8	3.000
7	79	12	1.000
8	34	23	800
9	63	31	600
10	21	94	500
11	8	122	400
12	20	227	300
13	14	287	200
14	78	791	150
15	74	1347	129
16	72	2112	115
17	77	3016	105
18	24	4695	98
19	71	6807	94
20	52	12795	90
21	23	16509	89
22	58	28081	87
Невыпавшие числа		1, 35, 51, 87	
В призовой фонд розыгрыша для невыигравших билетов		283.000	
В призовой фонд Джекпота		370.000	
Выдача выигрышей 822-го тиража начнется с 13.07.10 и продлится до 13.01.11.			

ТИРАЖ № 623		10.07.2010 г.	
В тираже участвовало 316.600 билетов		Джекпот 624 тиража: 805.670 руб.	
Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	13 43 35 45 3 56 2 74	1	50.000
2	75 71 10 15 23 18 36 67 51 58 28 46 83 69 86 31 48 59 30 78 33 84 49 77 81 39 90 53 57 9 27 47	1	100.000
3	61 79 40 1 60 54 70 20 73 62 42 41 32 82 29 88 19 64 76 80 7 63 21 89 72 17	1	Квартира, 2.000.000
4	24	2	Стиральная машина, 20.000
5	65	2	Телевизор, 10.000
6	50	5	Пылесос, 5.000
7	8	14	1.000
8	6	17	737
9	16	46	554
10	14	70	423
11	11	100	331
12	68	175	263
13	87	232	215
14	52	369	178
15	37	709	150
16	22	1.219	128
17	85	1.508	112
18	5	2.747	100
19	12	3.585	98
20	44	5.592	97
21	26	9.709	82
22	38	15.282	74
23	55	20.862	71
Всего:		62.248	7.519.250
Невыпавшие шары:		4, 25, 34, 66.	
В Джекпот отчислено:		395.750	
Выплата выигрышей 623-го тиража — с 10.08.10 по 14.01.11 г. До 1000 руб. выплачиваются с 13.07.10 г.			